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Legal 500 doporučuje Taylor Wessing Praha
Advokátní kancelář Taylor Wessing Praha byla vyhodnocena prestižní ratingovou agenturou The
Legal 500: Europe, Middle East & Africa v tomto roce jako jedna z doporučovaných kanceláří v
České republice.

Advokátní kancelář je doporučena pro oblasti:

1/  COMMERCIAL, CORPORATE AND M&A  

2/  REAL ESTATE AND CONSTRUCTION

Erwin Hanslik, vedoucí partner Taylor Wessing Praha, k tomu uvádí: „Stejně tak jako v minulém
roce, i tentokrát nás toto prestižní mezinárodní ocenění potěšilo. Co více si přát, snad jen, abychom i
nadále udrželi vysoký standard v poskytování právní pomoci jak lokálním, tak i mezinárodním
firmám. Cross-border spolupráce nejen v rámci naší mezinárodní firmy je pro naše klienty určitě
přínosem a my jsme velmi rádi, že jim efektivně pomáháme.“  
 
Pro oblast COMMERCIAL, CORPORATE AND M&A jsou doporučeni jmenovitě partneři Taylor
Wessing Praha, a to Thilo Hoffmann, Markéta Deimelová a Thomas Rechberger. Pro oblast REAL
EASTATE AND CONSTRUCTION jsou doporučeni jmenovitě partneři Taylor Wessing Praha, a to
Erwin Hanslik a Markéta Cvrčková.

Společnost Legal 500 poskytuje nejrozsáhlejší celosvětové pokrytí doporučených advokátních
kanceláří, advokátů, advokátů, advokátů, advokátů a advokátů ve více než 100 zemích. Informace ze
žebříčků využívají komerční i soukromí klienti, firemní poradci, generální ředitelé, finanční ředitelé,
studenti a odborní poradci - i další referenční pracovníci.
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Další články:
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
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Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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